



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry for Education

Broj: 11-34-24657-5/23
Sarajevo, 11. 07. 2023. godine

PRELIMINARNA LISTA REZULTATA

po Javnom pozivu za podnošenje prijava udruženja i neprofitnih organizacija za dodjelu sredstava u svrhu finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/projekata u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. Preventivne ili edukativne aktivnosti /programi/projekti za djecu predškolskog uzrasta, učenike osnovnih škola, učenike srednjih škola, djecu i mlade s teškoćama na području Kantona Sarajevo, koji se odnose na povećanje sigurnosti u saobraćaju, iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu

I

Na Javni poziv za podnošenje prijava udruženja i neprofitnih organizacija za dodjelu sredstava u svrhu finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/projekata u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. Preventivne ili edukativne aktivnosti/programi/projekti za djecu predškolskog uzrasta, učenike osnovnih škola, učenike srednjih škola, djecu i mlade s teškoćama na području Kantona Sarajevo, koji se odnose na povećanje sigurnosti u saobraćaju, iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu, sa pozicije Ministarstva za odgoj i obrazovanje, koji je objavljen u 29. 05. 2023. godine na Web stranici Ministarstva za odgoj i obrazovanja i dnevnom listu „Oslobođenje“ apliciralo je ukupno 7 udruženja/neprofitnih organizacija.

Od ukupno 7 udruženja/neprofitnih organizacija koja su aplicirala na Javni poziv, 1 udruženje/neprofitna organizacija ispunjava opće uvjete iz Javnog poziva, dok 6 prijava na Javni poziv ne ispunjava formalno-pravne uvjete, zbog neuredne ili nepotpune dokumentacije.

U prilogu 1 ovog akta dostavljamo tabelu udruženja/neprofitnih organizacija koji ispunjavaju formalno-pravne uvjete i iznos sredstava koji će udruženjima/neprofitnim organizacijama biti doznačen nakon potpisivanja Ugovora o korištenju i dodjeli sredstava odobrenih odlukom Ministarice za odgoj i obrazovanje.

U prilogu 2 ovog akta dostavljamo tabelu udruženja/neprofitnih organizacija koja ne ispunjavaju formalno-pravne uvjete zbog nepotpune/neuredne dokumentacije. Neblagovremenih prijava nije bilo. Ministarstvo za odgoj i obrazovanje će aplikantima čije su prijave odbijene, jer su nepotpune, odnosno nisu prihvaćene za finansiranje/sufinansiranje dostaviti obavijest sa obrazloženjem.

II

Rok za pisani prigovor na Preliminarnu listu rezultata je sedam dana od dana dostavljanja pismene obavijesti. Na osnovu člana 18, stav (3), Uredbe o dodjeli transfera neprofitnim organizacijama i pojedincima iz Budžeta Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo, broj: 22/21) **prigovor se ne može izjaviti ukoliko je prijava na Javni poziv odbijena kao nepotpuna, neblagovremena i neuredna.**

III

Nakon isteka roka žalbe iz tačke III Ministarstvo za odgoj i obrazovanje će na web stranici objaviti Konačnu odluku o rezultatima Javnog poziva, kao i termin za potpisivanje Ugovora sa aplikantima dobitnicima sredstava.

IV

Svi podaci o dodjeljenim sredstvima će bit će upisani u Registar transfera neprofitnim organizacijama i pojedincima koji je kreiran od strane Ureda za borbu protiv korupcije i upravljanje kvalitetom Kantona Sarajevo, te samim tim u cijelosti dostupni javnosti.

Prilog:

Prilog 1: Tabela 1-Aplikanti koji ispunjavaju formalno-pravne uvjete po Javnom pozivu i ukupan iznos dodijeljenih sredstava po Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama u svrhu finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/projekata u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. Preventivne ili edukativne aktivnosti/programi/projekti za djecu predškolskog uzrasta, učenike osnovnih škola, učenike srednjih škola, djecu i mlade s teškoćama na području Kantona Sarajevo, koji se odnose na povećanje sigurnosti u saobraćaju, iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu.

Prilog 2: Tabela 2-Aplikanti koji nisu ispunili formalno-pravne uvjete po Javnom pozivu za prikupljanje zahtjeva udruženja i neprofitnih organizacija za podnošenje prijave za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama u svrhu finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/ u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. Preventivne ili edukativne aktivnosti/programi/projekti za djecu predškolskog uzrasta, učenike osnovnih škola, učenike srednjih škola, djecu i mlade s teškoćama na području Kantona Sarajevo, koji se odnose na povećanje sigurnosti u saobraćaju, iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu.

Komisija za provođenje Javnog poziva



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo

Tel: + 387 (0) 33 562-128

Web: <http://mo.ks.gov.ba>, E-mail: mo@mo.ks.gov.ba

2/5

Tabela broj 1 – Aplikanti koji ispunjavaju formalno-pravne uvjete po Javnom pozivu i ukupan iznos dodijeljenih sredstava po Javnom pozivu za podnošenje prijava za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama u svrhu finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/projekata u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. Preventivne ili edukativne aktivnosti/programi/projekti za djecu predškolskog uzrasta, učenike osnovnih škola, učenike srednjih škola, djecu i mlade s teškoćama na području Kantona Sarajevo, koji se odnose na povećanje sigurnosti u saobraćaju, iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu.

Red. Br.	Naziv aplikanta	Naziv projekta	Odobrena sredstva
1	Udruženje majki "Brižne ruke"	Mali đaci pješaci	10.000,00 KM

Tabela broj 2 – Aplikanti koji nisu ispunili formalno-pravne uvjete po Javnom pozivu za prikupljanje zahtjeva udruženja i neprofitnih organizacija za podnošenje prijave za dodjelu sredstava neprofitnim organizacijama u svrhu finansiranja/sufinansiranja aktivnosti/programa/ u skladu sa Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u BiH. Preventivne ili edukativne aktivnosti/programe/projekti za djecu predškolskog uzrasta, učenike osnovnih škola, učenike srednjih škola, djecu i mlade s teškoćama na području Kantona Sarajevo, koji se odnose na povećanje sigurnosti u saobraćaju, iz Budžeta Kantona Sarajevo za 2023. godinu.

Red. Br.	Naziv aplikanta	Naziv projekta	Obrazloženje
1	Baby steps	Edukacija učenika srednjih škola o opasnostima vožnje pod dejstvom alkohola i narkotika	Nepotpuna dokumentacija Nije dostavljen dokaz o uredno ispunjenim obavezama iz svih prethodnih zaključenih ugovora o finansiranju i sufinansiranju budžetskih sredstava (ili po osnovu ranije dodijeljenih sredstava, ako nisu zaključili ugovore)
2	Baby steps	Edukacija djece u predškolskim i školskim ustanovama o važnosti korištenja autosjedalica i sigurnosnog pojasa	Nepotpuna dokumentacija Nije dostavljen dokaz o uredno ispunjenim obavezama iz svih prethodnih zaključenih ugovora o finansiranju i sufinansiranju budžetskih sredstava (ili po osnovu ranije dodijeljenih sredstava, ako nisu zaključili ugovore)
3	Udruženje "Mladost"	Škola prometne sigurnosti	Nepotpuna dokumentacija Stranice aplikacije nisu uvezane u cjelinu; Stranice projekta nisu numerisane, opečaćene i potpisane od strane aplikanta; aplikant nije dostavio dokaz o uredno ispunjenim obavezama iz svih prethodno zaključenih ugovora o finansiranju i sufinansiranju budžetskih sredstava u skladu sa Javnim pozivom
4	Udruženje oboljelih od dijabetesa tip 1	Educiraj se i vozi	Nepotpuna dokumentacija Stranice aplikacije nisu propisno uvezane; stranice projekta nisu potpisane od strane odgovornog lica za predstavljanje i potpisivanje, u skladu sa Javnim pozivom (tačka IV, stav 4.)

5	Matica hrvatska u Sarajevu	Dani Matice hrvatske u Sarajevu 2023.	<p>Nepotpuna dokumentacija</p> <p>Stranice projekta nisu numerisane, opečaćene i potpisane od strane odgovornog lica za predstavljanje i potpisivanje, u skladu sa Javnim pozivom (tačka IV, stav 4.). Nije dostavljen dokaz o uredno ispunjenim obavezama iz svih prethodnih zaključenih ugovora o finansiranju i sufinansiranju budžetskih sredstava (ili po osnovu ranije dodijeljenih sredstava, ako nisu zaključili ugovore)</p>
6	Općinska organizacija Crvenog križa Novo Sarajevo-Srednja saobraćajna škola	Mladi u saobraćaju	<p>Nepotpuna dokumentacija</p> <p>Stranice projekta nisu propisno uvezane, nisu numerisane, opečaćene i potpisane od strane odgovornog lica za predstavljanje i potpisivanje, u skladu sa Javnim pozivom (tačka IV, stav 4.) Nije dostavljen dokaz o uredno ispunjenim obavezama iz svih prethodnih zaključenih ugovora o finansiranju i sufinansiranju budžetskih sredstava (ili po osnovu ranije dodijeljenih sredstava, ako nisu zaključili ugovore)</p>